



Primăria Municipiului Târgu Jiu

Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, 210192, Târgu Jiu, Județul Gorj, România, CUI RO 4956065
Tel. +40.253.213317, Fax. +40.253.214878, www.targujiu.ro, e-mail: primariatargujiu@targujiu.ro



Nr. 129035/ 30.04.2025

Anunț referitor la deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, **30.04.2025**, **Primăria Municipiului Târgu Jiu**, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a **Proiectului de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru activitatea de colectare și transport deșuri, practicate de operatorul de salubritate S.C. Polaris M Holding S.R.L. și încheierea unui act adițional la Contractul nr. 34602/11.09.2007 de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate a localităților prin concesiune- activitatea de colectare și transport deșuri, cu modificările și completările ulterioare.**

Documentația aferentă proiectului de hotărâre cuprinde:

- Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Primarul Municipiului Târgu Jiu;
- Raportul de specialitate al Direcției investiții și gospodărie comunitară.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței
- la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de **12.05.2025**:

[] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targujiu.ro;

[] prin poștă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj;

[] la sediul instituției, la Registratură (Centrul pentru informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind **Proiectul de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru activitatea de colectare și transport deșuri, practicate de operatorul de salubritate S.C. Polaris M Holding S.R.L. și încheierea unui act adițional la Contractul nr. 34602/11.09.2007 de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate a localităților prin concesiune- activitatea de colectare și transport deșuri, cu modificările și completările ulterioare**”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de **12.06.2025**.

Data finalizare termen anunț: **12.06.2025**.

PERSOANĂ DESEMNAȚĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea Georgiana Tiriplică